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Kabinetsmedewerkers  -  Vermeende belangenvermenging

Op het kabinet van de minister werkt een adviseur die tevens eigenaar is van een 
rijopleidingscentrum, een bedrijf dat rijvaardigheidstrainingen aanbiedt en dat subsidies 
van het kabinet ontvangt. Dat blijkt uit een onderzoek van VTM Nieuws. Zo kan men bij 
het rijopleidingscentrum slipcursussen volgen, maar ook deelnemen aan het sinds kort 
verplichte terugkommoment, zes tot negen maanden na het behalen van een rijbewijs B. 
Voor dat laatste ontving het rijopleidingscentrum 160.500 euro van het departement 
waar de adviseur deel van uitmaakt. 

Professor Bestuurskunde aan de UGent, Bram Verschuere, stelt dat er een probleem is 
met de bestuurlijke cultuur binnen de kabinetten, die verondersteld worden om het 
algemene belang te dienen. Het is overigens ook in strijd met de deontologische code 
van de Vlaamse overheid die voorschrijft dat “er buiten de uitoefening van uw functie 
geen betaald advies mag verleend worden in dossiers waarbij u zelf professioneel 
betrokken kunt zijn”.

Aan de krant De Morgen laat de minister weten zelf geen probleem te zien in de 
aanstelling van de adviseur aangezien hij niet deelneemt aan politieke discussies over de 
terugkeermomenten. 

1. Is de minister echt van oordeel dat er geen ethisch probleem is met een adviseur 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid op haar kabinet die vanuit de Vlaamse overheid 
160.500 euro subsidies ontvangt voor een beleidsmaatregel die datzelfde kabinet 
uitstippelde? Is dit een alleenstaand geval binnen het kabinet?

2. Welke maatregelen zal de minister nemen om elke zweem van partijdigheid in dit 
dossier weg te nemen? 

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de werkzaamheden en mandaten van 
alle medewerkers van haar kabinet? 



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1269 van 22 mei 2023
van ELS ROBEYNS

Ik verwijs u hiervoor naar het antwoord van minister-president Jambon op een vraag om 
uitleg nr. 2626 van mevr. Mieke Schauvliege in de Commissie voor Algemeen Beleid van 
30 mei 2023.


